

«Новый год – волшебный праздник»

Этот праздник любят каждый,
Этот праздник каждый ждет,
Для детей он самый важный,
А зовется – Новый год!

Вот и прошел год, скоро долгожданный праздник Новый год. Для всех людей, а детей особенно, это время, когда они могут окунуться в волшебный мир сказки, веселья и подарков.

С 25 по 28 декабря 2023 года, в нашем детском саду №18 прошли новогодние утренники во всех возрастных группах. Красиво украшенный зал, нарядная елка, подарки, Баба Яга и Леший, Лиса, Медведь, Зайчик, Лиса Алиса и кот Базилио ждали ребят на празднике.

Наши дети превратились в веселых гномов, озорных зайчат, лисят, красивых снежинок. Малыши веселились у нарядной ёлочки с красавицей Снегурочкой, добрым Снеговиком. Они водили с ними хороводы, играли в снежки, танцевали. И даже Баба Яга стала доброй и танцевала на празднике.

Дети с радостью встретили Дедушку Мороза, для него они пели песни, рассказывали стишки, вместе с ним играли в любимые игры. А на прощанье Дед Мороз вручил каждому малышу новогодний подарок и сфотографировался на память.

Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дети получили массу положительных эмоций и долгожданные подарки.

Учитель-логопед: Китменева О.В.
29.12.2023г.









